
 

Protokoll nr 5 
fört vid möte med 

Skånes Roddförbunds styrelse 
i Landskrona 29/10-08 

 
Närvarande:   
Skånes Roddförbund AU Bertil Håkanson  ordförande 
Skånes Roddförbund AU Niklas Henningsson sekreterare 
Skånes Roddförbund AU Tore Jönsson adjungerad ledamot 
Helsingborgs Roddklubb Michael Ander ledamot 
Malmö Roddklubb  Olle Persson ledamot 
Landskrona Roddförening Magnus Wallin ledamot 
Åhus Roddklubb  Henrik Hansson ledamot 
Ängelhoms Roddklubb  Henrik Malmros ledamot 
Falkenbergs Roddklubb Ulf Andersson  
 
Ej närvarande föreningar: 
Höganäs Roddförening 
 
§ 1 Mötets öppnande, godkännande av dagordning 

Bertil hälsade välkomna till dagens styrelsemöte, särskilt till 
representaterna från Skånes Idrottsförbund,  med Skånes 
Roddförbund.   
Föreliggande dagordning godkändes. 

 

§ 2 Skånes Idrottsförbund 
Christina Thörnquist och Jaenette Skog från Skånes 

 Idrottsförbund presenterar sig. 
De åker runt till olika föreningar och förbund för att ta reda på hur  
de kan hjälpa till i framtiden, detta projekt heter Vision 2015. 
Styrelsen berättar hur samspelet fungerar mellan SR och SRF, det  
lilla som finns fungerar bra men framförallt mellan SR och  
föreningarna finns det inte mycket kommunikation.  
Inom SRF kan man konstatera att engagemanget är olika, en del är 
naturligtvis beroende av aktiviteten inom vvarje förening men även  
andra intresseområden existerar runtom i Skåne.  
Rekryteringsproblem genomsyrar hela roddsporten men 
Helsingborgs Roddklubb har varit mycket framgångsrika det  
senaste året med kustrodd, kanske en lösning även för andra  
föreningar? 



Ulf Andersson berättar att de i Falkenberg har ett nära  
sammarbete med skolan och att de därigenom rekryterar många  
av de nya roddarna, ett råd väl värt att ta tillvara på eftersom  
Falkenberg är de som lyckats klart bäst i Sverie med rekrytering  
under en lång tid.  
En förhoppning är att kustrodden ska locka nya intresserade till  
rodden som kan ta över nu när generationskifte är ett måste.  
Förhoppningsvis kan vi även få hjälp av Skåneidrotten och SISU  
med utbildning och vidareutveckling.  
Christina Thörnquist och Jaenette Skog kommer att göra en  
sammanställning med svaren från alla föreningar och förbund de  
har besökt och återkoppla dessutom kommer deras projekt  
att publiceras på internet.  
Projektet ska vara klart till Skånes Idrottsförbunds årsmöte i  
april 2009.  

 
§ 3 Föregående mötesprotokoll  

Protokoll från föregående möte granskades och godkändes. 
 
§ 4 Ekonomi 
 Bertil går igenom underlaget som Maria har lämnat och styrelsen  
 konstaterar att vi ligger ca. 60 000kr bättre än budget. Detta är   
 mycket glädjande då vi har många invetering som måste göras.  
 
§ 5 Renoveringsbehov/investeringsbehov  

a. Herrarnas Duschrum 
SRF har fått in en offert från Benny Weimer.  Styrelsen 
beslutade att Henrik Malmros och Tore Jönsson ska ta fler 
offerter. Styrelsen beslutade att Ulf Andersson kollar 
möjigheten till bidrag.  

b. Taket 
Spiken som håller fast takpannor har förtorkade tättningar 
så det läcker in, behöver göras vid till våren. Henrik Malmros 
ansvarar för att kolla hur pappen ser ut under takpannorna 
till nästa möte.  

c. Spis 
Styrelsen beslutar att vi ska köpa en ny spis. Ulf Andersson 
kollar om vi kan få det billigare.  
 

§ 6 Utvärdering sammarbete med Falkenberg 
 SRF är väldigt nöjda med sammarbetet, Falkenbergarna är 
 positiva till sammarbetet men har vissa synpunkter.  
 Styrelsen beslutade att ge Bertil bestämmanderätt i det nya 
 avtalet med Falkenberg och sedan maila styrelsen det nya avtalet.  
 Ulf Andersson påpekar att det behövs mer fokus på 
 personalfrågor inför regattor och då särskilt båthållare och 
 båtförare.  

 
 



§ 7 Bansystem - tillsättning av arbetsgrupp 
Styrelsen beslutade att bilda en arbetsgrupp för att se över hur vi 
kan förbättra banans konstruktion.  
Arbetsgruppen består av: Niklas Henningsson, Henrik Hansson, 
Olle Persson och Lars-Erik från Falkenberg.     

 
 

§ 8 Övriga frågor 
a. SR Ordförandekonferens i Lillsved 21-23/11 
    Styrelsen beslutade att Bertil Håkanson åker.  
b. Höstmöte för regattaarrangörer - vilka deltar? 
    Styrelsen belsutade att Tord Leo åker.  
c. SR projekt Internationell bana 
    Bjaerke Rosenberg utreder möjligheten att införskaffa en                            
    internationell mobil bana för SR:s räkning. Mer information  
    kommer senare.  
d. Baltic Cup 
    Vi har fått förfrågan att arrangera Baltic Cup 2010, styrelsen  
    ställer sig försiktigt positiv till det. 

 
§ 9 Nästa möte 

Nästa styrelsemöte avhålls på roddklubben i Ängelholm tisdagen 
den 2 december klockan 18.30.   

 
§ 10 Mötets avslutande 
 Bertil tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.   
 
 
 
 
 
 
 

Vid protokollet  Justerat 

 

Niklas Henningsson  Bertil Håkanson 
Sekreterare  Ordförande 


